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Az előző Elnökségi ülés óta eltelt időszak feladatai és tapasztalatai
2024. június 10. – 2024. augusztus 22.

2024. június 10. – Elnökségi ülésünkön áttekintettük az előző elnökségi ülés óta eltelt 
időszak végrehajtott feladatait (írásbeli beszámoló nem készült), a szervezet 
elektronikus felületeinek helyzetét, a fejlesztési javaslatokkal, meghallgattuk az ifjúsági 
felelős szerepéről, feladatairól szóló elgondolást majd jóváhagytuk nyári 
feladatainkat, azok költségvetésével (kiemelten a táborok és a XII. Emlékparki nyár). 
Tudomásul vettük és támogattuk az Arconic Alapítvány adományának 
felhasználására és a NATO támogatás további hasznosítására vonatkozó elgondolást. 
Meghallgattuk a májusi szlovákiai út tapasztalatait, és az októberi Doberdó és 
környéke kegyeleti emlékút tervét.

2024. június 11. – A Baráti Körünk által készített, a NATO tagságunk 25 éves történetét 
bemutató az Árpád Szakképzőben levő kiállításunkat ezen a napon délelőtt és délután 
is aktivitási programokkal tettük élővé és tartalmasabbá. A délelőtti időszakban az 
iskolai több mint 150 tanulója, a délutáni órákban pedig a kollégium lakói vettek részt 
a vetélkedőkből, beszélgetésből és lézerlövészetből álló programunkban.

2024. június 17. – Az Ifjúsági Tagozat a megalakulása 9. évfordulóját is munkával 2024. június 17. – Az Ifjúsági Tagozat a megalakulása 9. évfordulóját is munkával 
ünnepelte, mert ezen a napon a Hazafiság Iskolája programunk keretében, a 
Budapesti Álmos Vezér Általános Iskola 120 tanulója érkezett a Katonai Emlékparkba.

2024. június 19. – A NATO kiállításunkat az Árpád Szakképzőből a Zánkai 
Erzsébet-táborba telepítettük át, ahol a következő hetekben remélhetően többezren 
látogatják meg.

2024. június 23.2024. június 23. – Megkezdődött a XII. Ifjúsági Honvédelmi Tábor Balatonfenyvesen. 
Baráti Körünk által szervezett és a Honvédelmi Sportszövetség, valamint a Honvédelmi 
Minisztérium által is támogatott nyolcnapos program, a június 30-ig tartó időszakban 
az előző évekhez hasonlóan számtalan hasznos, tartalmas és izgalmas programmal 
várta a résztvevőket.

2024. június 30.2024. június 30. – Negyedik alkalommal emlékeztünk ünnepélyes keretek között Szent 
László királyra a Katonai Emlékparkban, megidézve emlékét, szellemiségét. Az 
eseményen a Tábori Lelkészi szolgálatok vezetőinek ünnepi imádságos gondolatai 
után virágot helyeztünk el a szent király szobránál, majd koszorút és a megemlékezés 
virágait a Magyar Vitézek emlékművénél. Köszönjük a megrendezéshez a Tábori 
Lelkészi szolgálatok vezetőinek és a Vitézek Történelmi Rendje Egyesületnek az aktív 
közreműködését és a részvételét.
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2024. július 03. – A Győri Nicsi Judo Club évek óta a közreműködésünkkel rendezi 
meg a nyári napközis táborait. Ebben az évben is felkérést kaptunk, hogy három 
turnusban egy-egy napon hadtörténelmi előadással, vetélkedővel, játékos 
programelemekkel színesítsük a táborok programjait. A három alkalom első 
eseményére került sor ezen a napon.

2024. július 08-12.2024. július 08-12. – Az első turnussal megkezdődött a hagyományossá vált 
Terepszínű hadtörténelmi napközis táboraink sora. Ezen a nyáron is négy egymást 
követő heti turnusban vártuk a résztvevő diákokat. A táborok főszervezője az 
Ifjúsági tagozat vezetője Oláh László, vezetője Kovács Ágota Johanna volt, akinek 
a munkáját az Ifjúsági Tagozat több tagja is segítette. A fiatalok bevonása a 

2024. július 09. – Az alapozással megkezdődött a Katonai Emlékpark mellett 
kialakításra kerülő, Környezeti Fenntarthatósági Pont központi elemének építése.

2024. július 10-13.2024. július 10-13. – Az Egyetemisták és Főiskolások Országos Turisztikai 
Találkozója (EFOTT) ebben az évben is a Katonai Emlékpark közelében került 
megrendezésre, mely jó lehetőséget kínált szervezetünk és az Emlékpark 
programjai népszerűsítésére. Ebben a munkában tagjaink - Kovács Ágota 
Johanna, Lángi Eszter és Simon Tamás – vettek részt mind a négy napon, az EFOTT 
katonai bemutatópontján. A rendezvényhez baráti körünknek sikerült megnyerni 
Ladislav Sabó, jeles szlovák szobrászművészt, aki a béke fontosságának 
témájában két új, az alkalomra készített impresszív alkotással vett részt. Az EFOTT 
szervezői egy beszélgetésre is meghívták a művészt.
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2024. július 12. – A XII. Emlékparki Nyár nyitóeseményére, rendhagyó módon, 
Székesfehérváron, az Egyházmegyei Múzeum udvarán került sor. A nyitó 
rendezvényen Meleg Vilmos és Molnár Júlia, a gyakran visszatérő nagyváradi 
előadóművészek, versben és dalban közvetítették a határon innen és túl élő 
magyarság érzéseit, gondolatait és élményeit. A szomorú és felemelő, sokszor 
szívszorító gondolatok – mint mindig - most is remek előadásban hangzottak el.

2024. július 15. -19. – A Terepszínű hadtörténelmi napközis táborunk második 
turnusa.

2024. július 16. – A Baráti körünk két tagja – Kovács Ágota Johanna és Oláh László 
– folytatta a Gárdonyi Történelmi Klub programsorozatot. Ezen az előadáson az 
ismert hadtörténelmi merényleteket tekintették át.

2024. július 18.2024. július 18. - Képviseltettük magunkat a Magyar Királyi Székesfehérvári 17. 
Honvéd Gyalogezred tiszteletére az ezred napján szervezett megemlékezésen a 
Zichy ligetben. A hős magyar katonákra emlékező ünnepi beszédet a Honvéd 
Nyugállományúak Klubjának elnöke, Posztl Mihály nyá. alezredes mondta, 
felidézve az ezred történetét. Ezt követően néma koszorúzásra került sor, majd a 
Honvéd Nyugállományúak Klubjának Nőszirom vegyes kara korabeli 
katonanótákat énekelt. Az ünnepi műsort „A magyar takarodó” zárta.
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2024. július 20. – A Kollár-Klemencz Kamarazenekar koncertjével folytatódott az 
Emlékparki Nyár programsorozat. Az együttes ötödik lemeze – A folyó – 
zeneanyaga elbűvölő utazásra hívta a Katonai Emlékparkban a szépszámú 
közönséget.

2024. július 22. -26. – A Terepszínű hadtörténelmi napközis táborunk harmadik 
turnusa.

2024. július 24. – Már ugyancsak többéves hagyomány, hogy a Polgárdiban 
megrendezett horgásztábor programját is hadtörténelmi jellegű előadással és 
játékokkal tesszük tartalmasabbá. Az előző évek eredményeként erre az alkalomra 
a mintegy 40 táborozó gyermek szülei is eljöttek, lehetővé téve ezáltal, hogy őket 
is megismertethessük a Baráti Körünk ilyen jellegű tevékenységével.

2024. július 26.2024. július 26. – A Doni kápolna állványzatát elbontották. Szervezetünk 
erőfeszítéseinek eredményeként a munkát befejezték, a kápolna teljes mértékben 
megújult. Külön ki kell emelni dr. Karsai Béla elnökünk tevékenységét és azon 
javaslatát, miszerint a tartószerkezetet nem fából, hanem acélból kell kivitelezni. 
Megvalósult exc. Sányi Antal püspök úr azon követelménye, hogy a kápolna őrizze 
meg az eredeti formáját. Közös öröm látni az elkészült objektum minőségét 
létrehozó mesterek becsületes munkáját, amit áthatott az elődök iránti mély 
tisztelet. Köszönet illeti a két mesterembert. Köszönet a HM-nek az anyagi 
hozzájárulásért.

2024. július 26. – A XII. Emlékparki Nyár gazdag programsorozata a 
Székesfehérvári Helyőrségi Zenekar szabadtéri koncertjével folytatódott. 
Indulókból sosem lehet elég, a katonazenekari hangverseny most is sok 
érdeklődőt vonzott. Köszönet a csodás műsorért.
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2024. július 29 - augusztus 02. – Befejeződött a Terepszínű hadtörténelmi 
napközis táborunk negyedik, egyben utolsó turnusa. A turnusokban hasonló 
programokkal vártuk a csoportokat, akik a szünidő tartalmas eltöltése mellett 
sok-sok izgalmas „terepszínű” élménnyel és gazdag ismeretekkel gyarapodtak a 
gyönyörű természeti környezetben. Mindezzel szinte észrevétlenül alakult ki 
érdeklődésük és kötődésük a hadtörténelemhez és a honvédelemhez. A hét 
folyamán négy nagy egység köré szerveztük az elméleti és gyakorlati 
foglalkozásokat (1848/49, XX. századi nagy háborúk, sorkatonaság, napjaink 
katonai szerepvállalása). Igy foglalkozásokat tartottunk a huszárságtól napjainkig, 
katonás ügyességi és ismeretszerző feladatokat, könnyített katonai akadálypálya 
gyakorlatokat vezettünk. Nem maradhatott el a lézerpuskás céllövés, a 
RAPTOR-lézerharc és a Velencei-tavi kirándulás sem. A tábor tartalmi programjait 
a hőségriadó miatti szabályozások ellenére minden esetben meg tudtuk 
valósítani. A négy hét táboraiban összesen 47 fő vett részt. Az Ifjúsági Tagozat 
tagjai és fiatal önkéntesei összesen 976 óra önkéntes munkát végeztek.tagjai és fiatal önkéntesei összesen 976 óra önkéntes munkát végeztek.

2024. augusztus 02. – Az. Emlékparki Nyár kulturális programsorozat egy 
különleges zenei csemegével folytatódott. A Katonai Emlékpark fedett teraszán, 
mintegy száz fős közönség előtt csendült fel Wolf Péter „A Reckless Requiem” című 
műve, és mellette közismert dalok és átiratok. A zongorán túl Faludi Judit Liszt 
díjas művésznő csellójátéka és Szenthelyi Krisztián Concorde-díjas énekművész 
hangja tette különlegessé az estét. A három művész három különleges művészeti 
ág – a költészet, az ének, és a hangszeres zene – összefonódását jelenítette meg, 
az eredmény pedig egy emlékezetes koncert lett.az eredmény pedig egy emlékezetes koncert lett.
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2024. augusztus 09. – Az Emlékparki Nyár soron következő rendezvényén a hat 
évvel ezelőtt született Aranyakkord koncertje csalta a látogatókat az Emlékparkba. 
A formáció kezdetben Kiss Tibi (Quimby) és Vastag Gábor (A Kutya Vacsorája) 
duójaként működött, később csatlakozott Gábor Andor „UFO”, aki ütőhangszeres 
játékával tetté teljessé a hangzást. Az Aranyakkord olyan kísérleti műhely, mely 
sajátságos pszichedelikus-akusztikus hangulatot teremtett, néha Budapest 
utcáira, néha pedig az univerzumon is túlra repítette a közönséget. A koncert az 
eddigi legnagyobb számban vonzott érdeklődőt. A több száz fős közönség 
többsége még sohasem járt a parkban, amit nagy elismeréssel köszöntött!

2024. augusztus 13. – A Gárdonyi Történelmi Klub keretében, ez alkalommal 
Kovács Ágota Johanna és Oláh László a Velencei tó környéke hadtörténelmi 
érdekességeit foglalta össze.

2024. augusztus 14.2024. augusztus 14. – A Budapesti Than Károly Középiskola 66 fő kadét tanulója 
érkezett a Katonai Emlékparkba, azzal a céllal. hogy – az előző évekhez hasonlóan, 
a „békatáboruk” keretében – a 9. évfolyamos kadétok már a tanulmányaik elején 
hasznos hadtörténelmi ismereteket szerezhessenek és a hazafias érzéseiket 
megerősítő program részesei lehessenek.

2024. augusztus 16.2024. augusztus 16. – A XII. Emlékparki Nyár zárórendezvényén Tolcsvay Béla, 
Kossuth-díjas énekmondó, dalszerző, énekes „Legyen kedved mindig dalolni” című 
műsorát élvezhették a résztvevők. Az énekmondó előadása, mint mindig, most is 
magával ragadta a közönséget.
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2024. augusztus 16. – Véget ért a Magyar Atlanti Tanács által szervezett 
környezetvédelmi tábor Érd-Simonpusztán. Az egy hetes rendezvény a 
„Fenntartható fejlődés biztosítása – A kihívások lehetőségekké alakítása – Egy 
bolygó ... mindannyian egy hajóban vagyunk…” kérdéseivel foglalkozott, amelyen 
Kovács Ágota Johanna vezetésével három fős ifjúsági delegációnk vett részt.
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